
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора департамента лесного хозяйства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора департамента лесного хозяйства Приморского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период времени с июля по декабрь 2018 года обвиняемый, являясь должностным лицом – директором департамента лесного хозяйства Приморского края, действуя умышленно, вопреки интересам службы, предоставил выгоды имущественного характера двум коммерческим организациям, с которыми были заключены договоры аренды лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без проведения открытого аукциона или открытого конкурса. Оба договора аренды участков впоследствии были признаны арбитражным судом недействительными.

В результате обвиняемый существенно нарушил права и законные интересы неограниченного круга организаций, ограничив их права на конкурентное заключение договоров аренды.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Преступления выявлено сотрудниками УФСБ России по Приморскому краю.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1752902>

